SAVAS
COMPTE RENDU CONSEIL MUNICIPAL

DU MARDI 26 SEPTEMBRE 2006
Le Conseil Municipal de SAVAS s’est réuni le mardi 26 septembre 2006 à 18h30 sous la présidence de Madame FOREL, Maire.

PRESENTS : M. COSTE S. - M. FERRAND J. – Mme FOREL M. - M. GERY J. – 

M. MANOHA B. – Mme MARCON C. – Mme MICALLEF MORENO C. - M. PERRET A. –

M. RULLIERE Y. – M. SEJALLET P. – Mme SERAYET M. –
ABSENTS EXCUSES : M. BERTRAND D. (pouvoir à M. FERRAND J. ) – M. DESSEMOND R. - Mme ROUSSON F. - M. THOMAS A. (pouvoir à M. COSTE S.)

Secrétaire de séance : Mme MARCON C. -

Aucune observation sur le compte rendu de la réunion du 11 août. Il est adopté à l’unanimité.

RENOUVELLEMENT DE LA LIGNE DE CREDIT
La validité de la ligne de crédit arrivant à échéance, Madame le Maire propose  au Conseil Municipal de la renouveler. Unanimité.

ENCAISSEMENT DU CHEQUE DE EDF

Le Conseil Municipal doit délibéré pour approuver l’encaissement de deux chèques. Unanimité.

PAIEMENT D’HEURES COMPLEMENTAIRES
Les congés d’été ont rendu nécessaire l’augmentation temporaire du temps de travail de Madame Maryse CHAMARD. Unanimité pour le paiement de 9 heures complémentaires.

MAINTENANCE DU MATERIEL INFORMATIQUE

Lecture du contrat de maintenance proposé par le SIVU des Inforoutes de l’Ardèche.
Unanimité pour confier au SIVU des Inforoutes de l’Ardèche la maintenance du matériel informatique.

HAUT DEBIT

Le conseil municipal est informé sur les travaux de la société ARDECHE TELECOM qui sont en bonne voie pour assurer sous peu la desserte de Charézy en haut débit. Dans un deuxième temps les hameaux de Samoyas et Le Soulier pourraient être également desservis.

ASSAINISSEMENT

Elimination des Eaux Claires Parasites (ECP)

Les travaux pour l’élimination des eaux claires parasites sont en cours d’achèvement sur le quartier de Chazeaux.

Assainissement de Samoyas-Le Soulier

Il est rappelé au conseil municipal que la commune de Saint Julien Molin Molette a décidé de ne pas donner suite au projet inscrit dans le Contrat de Rivières. Ce projet prévoyait un collecteur partant de Saint Julien et rejoignant le collecteur du SIVU Deume Claire en passant par Eteize et collectant le Soulier, Samoyas, Sassolas et Monchal. En conséquence un nouveau projet doit être étudié. C’est pourquoi le Président du SIVU Deume Claire a organisé une visite sur le terrain avec 

les élus de Saint Marcel-lès-Annonay, Savas, Boulieu et un Technicien du Syndicat des Trois Rivières.

Deux options ont été envisagées. Soit une partie du projet de transfert jusqu’à Gardache est maintenu pour collecter Le Soulier, Samoyas, Sassolas et Monchal. Soit il faut envisager pour ce qui concerne la commune de Savas la création d’une station d’épuration.

Une étude comparative est en cours. Le conseil municipal n’est pas favorable à la création d’une station. Il semble que les financeurs sont plus généreux sur ce type d’équipement que sur un réseau de transfert qui rejoindrait la station d’Annonay et au fonctionnement de laquelle participe déjà la commune par l’intermédiaire du SIVU. Cela n’est peut être pas figé.

Intervention sur des collecteurs bouchés

L’employé communal a dû intervenir plusieurs fois sur des collecteurs obstrués sur différents quartiers. L’origine de ces obstructions sont généralement des lingettes, des serviettes hygiéniques.

Outre les inconvénients d’un collecteur d’égouts bouchés, le conseil municipal souhaite que les usagers se rendent compte des désagréments qu’il y a pour l’employé communal d’intervenir pour procéder à la désobstruction du collecteur. Il est indispensable de veiller à ne pas introduire dans les égouts des éléments qui peuvent les boucher.

BATIMENTS COMMUNAUX

Salle polyvalente

Des radiateurs sont défaillants . Dès que les devis seront arrivés une décision sera prise pour faire le nécessaire avant l’hiver.

Discothèque

L’affaire a été plaidée le 15 septembre et mise en délibéré au 10 novembre.

VOIRIE

Entretien

L’ambroisie a envahi les accotements des voies communales au mois d’août. Sa destruction a pris beaucoup de temps. L’entretien du cimetière a paru peut être un peu négligé mais il a semblé prioritaire d’éliminer l’ambroisie. L’employé communal a pu ensuite intervenir au cimetière. Il a ensuite assuré les travaux d’entretien des chaussées. Ceux-ci ont pu être réalisés et les « nids de poules » ont pu être bouchés.

Aménagement Samoyas

Les services du conseil général devraient reprendre contact avec le propriétaire de la parcelle pour la suite à donner au projet de l’opération de sécurité dont l’étude a été engagée fin 1999 par le service des Routes du Conseil Général et les services de l’Equipement. Une délibération a été prise par le conseil municipal le 18 décembre 2002 pour permettre la poursuite de l’étude. L’avant-projet a été validé en février 2004.

Arrêt Bus à Chazeaux

Lecture est faite du courrier du propriétaire qui avait été sollicité pour vendre à la commune la surface de terrain nécessaire à l’emplacement d’un arrêt pour le bus scolaire et l’implantation d’un abribus. Le conseil municipal regrette que la réponse soit négative d’autant qu’il n’y a pas d’autres possibilités.

URBANISME Opération « Façades »

Le point est fait sur cette action inscrite dans le Contrat de Développement de Pays. Le CAUE est chargé de rencontrer les communes pour faire un état des lieux et collecter les attentes de chacune. La rencontre avec le CAUE  a eu lieu le 25 septembre pour Savas.

TERNAY

Des informations sont données au conseil municipal sur la situation actuelle relative aux périmètres de protection du Barrage, réserve pour l’alimentation en eau potable de la ville d’Annonay.

L’arrêté préfectoral de 1970 n’a pas été suivi d’une déclaration d’utilité publique, ni d’une enquête publique pas plus que de publication des servitudes au bureau des hypothèques.

En juin 1991 Monsieur Naud ,hydrogéologue a fait des propositions relatives aux périmètres de protection de la retenue du Ternay. CEREC a fait une étude sur les incidences des prescriptions de l’hydrogéologue, un récapitulatif des Fiches actions et un tableau des coûts et financements.

Aucune suite n’a été donnée à cette étude.

En juin 1999 un rapport provisoire a été remis par Monsieur Derosier hydrogéologue. 

A ce jour, les communes de Savas et Saint Marcel-lès-Annonay sont toujours dans l’incertitude sur la situation « juridique » de ce secteur. Il y a urgence à clarifier la situation sur ces périmètres de protection. Ce qui n’a jamais été entrepris malgré de nombreuses demandes.

ECOLES

Information sur les effectifs 2006-2007 et dates des diverses réunions.

RECENSEMENT 2007

Le recensement de la population de Savas se déroulera du 18 janvier au 17 février 2007. La commune doit recruter un agent recenseur.

SCHEMA DE COHERENCE TERRITORIALE

Le rapport du commissaire enquêteur, suite à l’enquête publique pour la modification du SCOT, est consultable en mairie aux heures d’ouverture du secrétariat pendant un an.

INFORMATIONS DIVERSES

Site internet de Savas : il est en cours d’actualisation.

Echo de Savas n° 25 : compte rendu de la réunion de préparation. Comme d’habitude les habitants peuvent s’exprimer. Ils doivent transmettre leurs textes signés avant le 15 novembre.

C’est le Village et Grand Savas qui seront présentés dans cette prochaine édition. Un appel est lancé auprès de toutes les personnes qui peuvent fournir des informations sur l’histoire du village ou divers documents (textes ou photos anciennes).

Opération brioches

Les conseillers disponibles s’inscrivent pour participer à cette opération le vendredi 13 octobre à partir de 16 h ou le samedi 14 octobre.

Repas des Aînés : organisé par le Centre Communal d'Action Sociale il est fixé au 26 novembre. Les conseillers municipaux sont invités à participer à l’apéritif et au repas, selon leur disponibilité.

Dimanche 08 octobre : la Vivaraide organisée par les Cyclotouristes et la Randonnée équestre organisée par Cheval Cœurs Fidèles emprunteront les chemins de Savas.

Questions diverses

Des informations sont demandées sur la Taxe d’Enlèvement des Ordures Ménagères (T.E.O.M.).

Les réponses sont apportées aux diverses questions. Pour plus d’informations les conseillers sont invités à venir en mairie consulter les rapports de la Communauté de Communes du Bassin d'Annonay. Pour l’information de tous les habitants ce sujet sera traité dans le prochain bulletin municipal.

La séance est levée à 20 h 30.
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